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第 73 回（平成 27 年 11 月）浜田地区広域行政組合議会臨時会会議録 

 

1 日 時   平成 27 年 11 月 24 日（火）午後 1時 30 分 開会 

2 場 所   浜田市役所 5 階 浜田市議会 全員協議会室 

 

 

議事日程 

 

第 1        議席の指定について 

第 2        会議録署名議員の指名について 

第 3        会期の決定について 

第 4 選挙第 1 号 浜田地区広域行政組合議会議長の選挙について 

第 5 同意第 1 号 浜田地区広域行政組合監査委員の選任について 

 

 

 

 

本日の会議に付した事件 

 

選挙第 1 号  浜田地区広域行政組合議会議長の選挙について 

同意第 1 号  浜田地区広域行政組合監査委員の選任について 
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会     議 

 

午後 1時 30 分開会 

 

議長（島田修二副議長）   本日はお忙しいところ、ご出席いただきまして、あり

がとうございます。 

開会に先立ちまして、本日は、日程第 4、議長の選挙まで議長不在につき、副議

長であります、わたくし、島田修二が地方自治法第 106 条の規定に基づき、議長を

務めさせていただきます。 

これより、第 73 回浜田地区広域行政組合議会臨時会を開催いたします。 

ただいまの出席議員は、8名で議会は成立しております。 

本日の議事日程は、お手元に配付してありますので、朗読は省略いたします。 

 

議長（島田修二副議長）   日程第 1、議席の指定を行います。 

この度、浜田市議会選出議員の改選により、新たに本組合の議員になられました

足立豪議員、岡野克俊議員、森谷公昭議員、芦谷英夫議員、原田義則議員、牛尾昭

議員の議席は、会議規則の規定により議長において指定いたします。 

足立豪議員の議席は 1番、岡野克俊議員の議席は 2番、森谷公昭議員の議席は 5

番、芦谷英夫議員の議席は 7番、原田義則議員の議席は 8番、牛尾昭議員の議席は

9番といたします。 

 

議長（島田修二副議長）   日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則の規定により、議長において指名いたします。 

1 番、足立豪議員、6番、藤間義明議員のお二人にお願いいたします。 

 

議長（島田修二副議長）   日程第 3、会期の決定を議題といたします。 

おはかりいたします。 

会期は、本日 1日といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（島田修二副議長）   ご異議なしと認めます。 

よって、会期は、本日 1日と決定いたしました。 

 

議長（島田修二副議長）   それでは、ここで暫時休憩いたします。 

 

（午後 1時 33 分 休憩） 

 

（午後 1時 55 分 4 番 多田伸治議員 入場） 
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（午後 1時 55 分 再開） 

 

議長（島田修二副議長）   それでは、再開いたします。 

日程第 4、選挙第 1号、浜田地区広域行政組合議会議長の選挙について、これよ

り議長の選挙を行います。 

おはかりいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2項の規定により、指名推選

により行いたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（島田修二副議長）   ご異議なしと認めます。 

よって選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

おはかりいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（島田修二副議長）   ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決しました。 

浜田地区広域行政組合議会議長に、牛尾昭議員を指名いたします。 

おはかりいたします。 

ただいま議長において指名いたしました牛尾昭議員を、浜田地区広域行政組合議

会議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 

（異議あり、なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（島田修二副議長）   異議あり、の声が出ましたので、採決いたします。 

それでは、採決いたします。 

浜田地区広域行政組合議会議長に、牛尾昭議員に当選のよしとされる方は、起立

をもって採決いたします。 

 

（賛成者起立） 

 

議長（島田修二副議長）   起立多数と認めます。 

よって、牛尾昭議員が浜田地区広域行政組合議会議長に当選されました。 

 

議長（島田修二副議長）   ただいま議長に当選されました牛尾昭議員が議場にお
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られますので、会議規則の規定により、本席から告知いたします。 

牛尾昭議長、議長席にお着き願います。 

 

（午後 1時 58 分 議長交替） 

 

議長（牛尾昭議長）   ただいま、議長に当選をいたしました牛尾でございます。

ごあいさつさせていただきます。 

前任期に続きまして、課題が山積しております広域行政組合、昨年から導入しま

した一般質問も含めて、皆さん方の協力を得ながら一生懸命後半 2年やっていくつ

もりでございますので、どうぞ協力方よろしくお願いいたします。 

 

議長（牛尾昭議長）   それでは議事に移ります。 

日程第 5、同意第 1号、浜田地区広域行政組合監査委員の選任について、これを

議題といたします。 

地方自治法第 117 条の規定により、2番、岡野克俊議員の除斥を求めます。よろ

しくお願いいたします。 

 

（午後 1時 59 分 2 番 岡野克俊議員 退場） 

 

議長（牛尾昭議長）   提案者の説明を求めます。 

管理者。 

 

管理者（久保田章市管理者）   同意第 1号、浜田地区広域行政組合監査委員の選

任について、ご提案を申し上げます。 

組合議員選出の監査委員につきましては、浜田市議会選出議員の改選に伴い選出

が必要となりますので、次の者を選任したいと存じ、地方自治法第 196 条第 1項の

規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

選任に当たりましては、岡野克俊氏を適任者と認め、選任いたしたいと存じます。

よろしくご同意いただきますようお願い申し上げます。なお、参考欄には任期及び

根拠法を載せております。よろしくお願いいたします。 

 

議長（牛尾昭議長）   おはかりします。 

同意第 1号は質疑、討論を省略して採決したいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。 

同意第 1号は質疑、討論を省略して採決することに決しました。 
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議長（牛尾昭議長）   これより本案を採決いたします。 

本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

（異議あり、なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   異議あり、という声がございましたので、これより本案を

採決したいと思います。 

本案は原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 

議長（牛尾昭議長）   起立多数です。 

よって本案は原案のとおり同意することに決しました。 

2 番、岡野克俊議員の除斥を解きます。 

 

（午後 2時 01 分 2 番 岡野克俊議員 入場） 

 

議長（牛尾昭議長）   これにて、今議会に付議されました案件の審議は、全て終

了いたします。 

この際、管理者より発言の申し出がありましたので、許可いたします。 

管理者。 

 

管理者（久保田章市管理者）   第 73 回組合議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言ごあいさつを申し上げます。 

このたび、浜田市議会からは、6 名の方が新たに本組合議会に選出されておりま

す。広域行政の進展のため、ますますご活躍されますことをお祈り申し上げます。 

今議会において議長に当選されました牛尾昭議員に対し、心からお祝いを申し上げ

ます。どうか、これまで培ってこられました指導力を発揮されまして、議会運営に

当たられますとともに、行政課題の解決に向け、積極的なご助言とご支援をよろし

くお願いを申し上げます。 

また、本日提案いたしました監査委員の選任につきまして、議員の皆様からのご

同意を賜りましたこと、心からお礼を申し上げます。監査委員に選任されました岡

野克俊議員には、ご指導とご支援をよろしくお願いを申し上げます。 

終わりに、議員の皆さんにおかれましては、これから寒さが厳しくなってまいり

ます。どうか健康に十分ご留意されまして、今後もますますご活躍されますよう、

ご祈念申し上げ、議会閉会にあたってのお礼のごあいさつとさせていただきます。 

本日は、どうもありがとうございました。 

 

議長（牛尾昭議長）   以上で、本日の予定は終了いたしました。 

これをもちまして、第 73 回浜田地区広域行政組合議会を閉会いたします。 



第 73 回（平成 27 年 11 月）浜田地区広域行政組合議会臨時会会議録 

6 

どうも、ご苦労様でした。 

 

（午後 2時 03 分 散会） 
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出席議員（9名） 

1 番  足 立   豪  議員   2 番  岡 野 克 俊  議員 

4 番  多 田 伸 治  議員   5 番  森 谷 公 昭  議員 

6 番  藤 間 義 明  議員   7 番  芦 谷 英 夫  議員 

8 番  原 田 義 則  議員   9 番  牛 尾   昭  議員 

10 番  島 田 修 二  議員 

 

説明のため出席したもの 

  管 理 者  久保田 章 市     副管理者  山 下   修 

  副管理者  近 重 哲 夫     事務局長  大 島 伸 一 

総務課長  小 川   肇     介護保険課長  渡 辺 哲 也 

  会計管理者  江 木   弘 

 

職務のため出席したもの 

総務係長  斎 藤 英 樹     主任主事  久保田 郁 人 

主任主事  佐々木 栄 爾 
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地方自治法第 123 条第 2項の規定によりここに署名する。 
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